
Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş, 2 Nisan 
Dünya Otizm Farkındalık Günü nedeniyle Manisa Otizm Derneği’ni zi-
yaret etti. Müdür Gültaş ziyarette, otizmli bireylerin toplumsal yaşama 
aktif katılımlarının desteklenmesi gerektiğini belirtti. 6’da 

Manisa’da kalıp ve makine imalat sektörü buluşmalarından biri olan 
8. Kalıpçılık Zirvesi, yoğun katılımla gerçekleştirildi. Manisa Kalıp ve 
Makina İmalatçıları Derneği (MAKİM) öncülüğünde düzenlenen zirv-
eye sektör temsilcileri, akademisyenler ve kamu kurumlarının yetk-
ilileri katıldı. 4’de 

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, 62. Kütüphane Haftası 
kapsamında YKS'ye hazırlanan öğrencilerle kahvaltıda buluşarak hem 
taleplerini dinledi hem de sınav öncesi moral verdi. 5’te 

Manisa’da polis ekiplerinin mart ayı boyunca gerçekleştirdiği operasy-
onlarda on binlerce paket kaçak sigara, milyonlarca makaron ve yü-
zlerce litre kaçak içki ele geçirilirken 54 şüphelinin yakalandığı, 1 kişinin 
de tutuklandığı açıklandı. 3’te 
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Manisa FK, Adana 
Demirspor  
deplasmanına hazır 

Aile Sosyal İl Müdürü Gültaş’tan 
Otizm Derneği’ne ziyaret 

Manisalı sanayiciler 
kalıpçılık zirvesinde buluştu 

Başkan Hakan Şimşek  
öğrencilere moral verdi 

Manisa’da tonlarca  
kaçak ürün ele geçirildi 

TÜGVA Manisa İl Başkanı Murat 
Alataş ve yönetim kurulu 
üyeleri, AK Parti Grup Başkan 
Vekili ve Manisa Milletvekili  
Bahadır Yenişehirlioğlu’nu  
TBMM’de ziyaret etti. Gerçek-
leşen ziyarette, gençlik çalış-
maları ve sivil toplum faaliyetleri 
üzerine değerlendirmelerde bu-
lunulurken, Manisa’da 
yürütülmesi planlanan projeler 
de ele alındı. 6’da 
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Manisalı üretici yağışlardan 
az zarar, çok yarar bekliyor 

BARAJLAR BÜYÜK ORANDA DOLDU 
Bu yılki yağışlar sonrası Gediz Ovası adeta suya do-
yarken, il genelindeki barajlar da büyük oranda doldu. 
Yağışların tarımsal üretim açısından ilk etapta kısmı 
oranda bazı zararlarının olabileceğini belirten Şe-
hzadeler Ziraat Odası Başkanı Hüseyin Altındağ, özel-
likle buğday ve arpa ekili alanların zarar gördüğünü, 
bağların ise su altında kaldığını söyledi. Bu durumun 
mısır, domates ve karpuz gibi ürünlerin ekiminde 
gecikmelere yol açabileceğini de belirten Altındağ, bu 
anlamda çiftçilere geçmiş olsun dileklerini iletti. 

 YER ALTI SU KAYNAKLARI BESLENDİ 
Ancak diğer yandan su seviyelerindeki artışın yer altı 
kaynaklarına da olumlu yansıdığını ifade eden Hüseyin 
Altındağ, geçmişte 30-40 metreden çekilen suyun 90 
metreye kadar düştüğünü, bu yağışlarla birlikte se-
viyelerin yeniden yükseleceğini dile getirdi. Sulama 
sürelerinin de önemli ölçüde artabileceğini belirten Al-
tındağ, bu durumun üretime katkı sağlayacağını kay-
detti. Taşkınlardan zarar gören üreticiler için destek 
çağrısında bulunan Altındağ, devletin gerekli yardım ve 
destekleri sağlamasını beklediklerini ifade etti. 5’te

Manisa’da günlerdir etkili olan yoğun yağışlar, Gediz Nehri 
başta olmak üzere birçok bölgede taşkınlara neden oldu. Gediz 

Ovası’ndaki tarla ve bağların büyük bölümü sular altında 
kalırken, üretici bu durumdan hem üzgün hem de mutlu.  

Manisa Şehzadeler Ziraat Odası Başkanı Hüseyin Altındağ, 
yağışların bir miktar zarara neden olsa da uzun vadede büyük 

faydaları olacağını söyledi. 

AK Partili Yenişehirlioğlu 
TÜGVA İl Yönetimini ağırladı 

Manisa Futbol Kulübü, 
Trendyol 1. Lig'in 33. haf-
tasında yarın deplasmanda 
oynayacağı Adana Demir-
spor maçının hazırlıklarını 
tamamladı. 7’de 

Yunusemreli 
güreşçiler Türkiye 
Şampiyonası’nda 
ter dökecek
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Düşünce Rotası Derneği Genel 
Başkanı Fatih Köse, son yıllarda 
şehir merkezlerinde yaşanan su 
baskınlarının temelinde plansız 
kentleşme ve yanlış peyzaj uygu-
lamalarının bulunduğunu be-
lirterek, "Toprağın nefes almasını 
engelledikçe yağmur suyunun 
gidecek yeri kalmıyor. Bu da 
doğal olarak su baskınlarına 
neden oluyor." dedi. 
 
Şehirlerde her yağış sonrası yaşanan su baskın-
larının tesadüf olmadığını ifade eden Köse, sorunun 
iki ana kaynağı olduğunu söyledi. Köse, "Birincisi, 
nehir, çay ve dere yataklarının düzenli olarak temi-
zlenmemesi. İkincisi ise şehir merkezlerinde 
toprağın neredeyse tamamen yok edilmesi. Beton-
laşma her yeri kapladı. Toprakla buluşamayan yağ-
mur suyu doğal olarak sokaklarda ve caddelerde 
birikiyor" diye konuştu. 

"Naylonla kaplanan toprak suyu emmiyor" 
Son yıllarda park ve peyzaj çalışmalarında kullanılan 
bazı yöntemlerin de sorunu büyüttüğünü belirten 
Köse, özellikle çim alanların yerine kullanılan naylon 
tabaka uygulamasına dikkat çekti. 
Köse, "Kuraklık gerekçesiyle çim alanlarının kaldırıl-
ması anlaşılabilir bir durum. Ancak yerine toprağın 
üzerine naylon serilip dekoratif taşlar konulması 
doğru bir yöntem değil. Bu naylonlar doğada yüzyıl-
lar boyunca yok olmuyor. Yağan yağmur naylonu 
aşarak toprağa ulaşamıyor. Sonuç olarak su 
yüzeyde kalıyor ve asfalt ile beton üzerinde göletler 
oluşuyor" dedi. 
"Çime alternatif çok sayıda bitki var" 
Çimin fazla su tükettiği için eleştirildiğini ancak 
bunun tek alternatifin beton ve taş olduğu an-
lamına gelmediğini dile getiren Köse, az su isteyen 
bitkilerin değerlendirilmesi gerektiğini vurguladı. 
Köse, "Çim gerçekten yoğun su isteyen bir bitki. 
Ancak çok az suyla yaşayabilen yüzlerce farklı bitki 
türü var. Eğer şehirlerde toprak alanlar korunur ve 
bu bitkilerle peyzaj yapılırsa hem su tasarrufu 
sağlanır hem de yağmur suları doğal olarak toprağa 
karışır. Bu hem çevre hem şehir altyapısı açısından 
çok daha sağlıklı bir yöntemdir" ifadelerini kullandı. 

"Toprakla bağ koparsa su baskınları  
kaçınılmaz" 
Şehir planlamasında doğayla uyumlu çözümlerin 
öncelik olması gerektiğini belirten Köse, uyarısını şu 
sözlerle sürdürdü: "Toprağı betonla, asfaltla ve nay-
lonla kapattığınızda yağmur suyunun emileceği bir 
alan kalmıyor. Sonra da birkaç saatlik yağmurda şe-

hirler su altında kalıyor. Oysa doğru planlama, temiz 
dere yatakları ve nefes alabilen yeşil alanlarla bu 
sorunların büyük bölümü önlenebilir." 
Köse, şehirlerin geleceği için doğaya daha saygılı ve 
sürdürülebilir peyzaj anlayışının benimsenmesi 
gerektiğini sözlerine ekledi. 

Başkan Köse: Şehirler yağmura 
değil, betona yeniliyor 

Manisa'da yaşayan ilkokul 4. 
sınıf öğrencisi İlbars Özen, henüz 
9 yaşındayken kaleme aldığı 
"Batmaz Gemi Titanic" isimli es-
eriyle dikkat çeken bir başarı 
sergiledi. 
 
İlkokul öğrencisi İlbars Özen, tarihin en büyük 
deniz facialarından biri olan Titanic’i konu aldığı 
"Batmaz Gemi Titanic" isimli kitabını yayımladı. 
Küçük yaşına rağmen birçok bilim dalına ilgi duy-
duğunu belirten İlbars Özen, kitabını 9 yaşında 
yazdığını, 10 yaşında ise yayımlattığını ifade etti. 

Kitabı yazma amacının bilim konularına olan ilgiyi 
artırmak olduğunu söyleyen Özen, "Umarım bilim 
daha fazla ilgi görür" dedi. Kitabında tarihin en tra-
jik deniz kazalarından biri olan Titanic faciasını ele 
alan genç yazar, anlatımında tarihi gerçeklik ile 
kurguyu bir araya getirdiğini ifade etti. Kitabının 
yalnızca bir felaketi konu almakla kalmayıp, insan 
doğasına dair derin tahlililer de sunduğunu ak-
taran Özen, herhangi bir kaynaktan ilham al-
madığını vurgulayarak, özgünlüğün kendisi için 
önemli olduğunu belirtti. 
Genç yazarın ilk eseri, hem yaşı hem de ortaya 
koyduğu anlatım gücüyle okuyucuların ilgisini çek-
meye başladı. 
İHA 

Manisa’nın Akhisar 
ilçesinde "Kadın Eli Pro-
jesi" kapsamında düzen-
lenen seminerde 
öğrenci ve velilere gıda 
güvenliği, sağlıklı tüke-
tim ve gıda hijyeni konu-
larında önemli bilgiler 
verildi. 
 
Akhisar’da düzenlenen "Kadın Eli 
Projesi" seminerinde öğrenci ve 
velilere güvenilir gıda tüketimi, 
pestisit kalıntılarının zararları ve gıda 
hijyeni konusunda bilinçlendirme 
yapıldı. 
Akhisar İlçe Tarım ve Orman Müdür-
lüğü tarafından "Kadın Eli Projesi" 
kapsamında bilgilendirme semineri 
düzenlendi. Akhisar İlçe Milli Eğitim 
Müdürlüğü iş birliğiyle gerçekleştir-
ilen seminere İlçe Milli Eğitim Müdür-
lüğü Şube Müdürü Kadir Saygılı ile 

Milli Eğitim Bakanlığı öğretmenleri de 
katkı sağladı. İlçe genelinden çok 
sayıda öğrenci ve öğrenci velisinin 
katıldığı etkinlik yoğun ilgi gördü. 
Seminerde katılımcılara güvenilir ve 
sağlıklı gıda tüketimi, gıda ürünleri 
satın alırken dikkat edilmesi gereken 
hususlar, pestisit kalıntılarının insan 
sağlığı üzerindeki etkileri ve gıdaya 
uygun kap ile ambalaj kullanımı konu-
larında detaylı bilgiler verildi. 

Programda ayrıca Tarım ve Orman 
Bakanlığı tarafından geliştirilen 
"Tarım Cebimde" mobil uygulaması 
tanıtılarak vatandaşların uygulamayı 
nasıl etkin şekilde kullanabilecekleri 
anlatıldı. 
Öte yandan Alo 174 Gıda Hattı’nın iş-
leyişi, olabilecek gıda zehirlen-
melerinde izlenmesi gereken 
prosedürler ve temel gıda hijyeni ku-
ralları hakkında Gıda Kontrol 
Görevlileri Veteriner Hekim Şahin 
Kartal ve Ziraat Mühendisi Nevin Ku-
lakman tarafından bilgilendirme 
yapıldı. 
Seminer, öğrenciler ve veliler açısın-
dan bilinç artırıcı ve farkındalık oluş-
turucu bir etkinlik olarak büyük ilgi 
gördü.   
İHA  

Sarıgöl ilçesinde bulunan 
Dört Eylül İlkokulu’nda 2 
Nisan Otizm Farkındalık 
Günü kapsamında özel 
eğitim öğrencileriyle birlikte 
tişört boyama etkinliği 
gerçekleştirildi. 
 
Okulda düzenlenen etkinlikte öğrenciler, 
farklı renklerle tişörtleri boyayarak hem eğ-

lenceli vakit geçirdi hem de otizme dikkat 
çekti. Etkinlikte öğrenciler ve öğretmenler 
bir araya gelerek sevgi, anlayış ve sabrın 
önemine vurgu yaptı. 
Okul yönetimi tarafından yapılan açıkla-
mada, etkinliğin öğrencilerin dünyasına 
biraz daha yaklaşabilmek ve onların mutlu-
luğunu paylaşabilmek adına önemli bir 
deneyim olduğu belirtildi. Açıklamada, fark-
lılıkların eksiklik değil hayatı güzelleştiren 
renkler olduğu mesajı verildi. 
Sarıgöl Dört Eylül İlkokulu Müdürü Adem 
Çelik, Otizm Farkındalık Günü kapsamında 
gerçekleştirilen etkinliklerin öğrenciler 
arasında empati ve farkındalık oluştur-
duğunu belirterek, "Sevgiyle dokunulan her 
kalp rengini dünyaya yansıtır. Bu tür etkinlik-
lerle öğrencilerimizin hem farkındalığını 
artırmayı hem de özel ihtiyaçlı bireylerle 
güçlü bağlar kurmasını amaçlıyoruz" dedi. 
Etkinlik sonunda öğrenciler boyadıkları 
tişörtleri sergileyerek günün anısına hatıra 
fotoğrafı çektirdi. İHA 

Manisalı öğrenciden dikkat çeken başarı 

ZAYİ İLANI
İşyer�me a�t ACU 119451-119500 arası Perakende satış f�ş� 

kayıptır.Hükümsüzdür. Ramazan DİKTAŞ T.C. 43195707286

Gıda güvenliğine 'Kadın eli' dokunuşu 

Otizm Farkındalık Günü’nde 
öğrencilerden anlamlı etkinlik 
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Kim kendi bozuk hâlini düzeltirse, kendini çekemeyenlere fırsat vermemiş 
olur. Ali bin Muhammed “Rahmetullahi aleyh” 

İlk yerli otomobilimiz Togg T10X yollarda (2023) - Bereketli yağmurlar 
Akkuyu Nükleer Santrali’nin temeli atıldı (2018) - Lâle Mevsimi

Manisa’nın Sarıgöl 
ilçesine bağlı Dadağlı 
Mahallesi’nde çam 
ağaçlarında hızla 
yayılan kese kurduna 
karşı biyolojik ve 
mekanik mücadele 
başlatıldı. Vatan-
daşların kese kurt-
larına bilinçsiz şekilde 
müdahale etmemeleri 
gerektiği, temasın 
ciddi kaşıntılara yol 
açabileceği uyarısı yapıldı. 
 
Manisa’nın Sarıgöl ilçesine bağlı Dadağlı Mahallesi’nde 
çam ağaçlarında son dönemde artış gösteren çam kese 
böceğine karşı Orman İşletme ekipleri tarafından kap-
samlı mücadele başlatıldı. 
Çam ağaçlarında görülen kese kurdu yoğunluğunun 
artması üzerine bölgede biyolojik ve mekanik yöntem-
lerin birlikte uygulandığı bildirildi. Yetkililer, vatan-
daşların kese kurtlarını bilinçsiz şekilde toplamaya 
çalışmamaları gerektiğini belirterek, bu canlılarla 
temas edilmesi durumunda ciddi kaşıntı ve sağlık 
sorunlarının ortaya çıkabileceği konusunda uyarıda bu-
lundu. 
Sarıgöl İlçe Orman Şefi Emin Şıvka, yürütülen çalış-
malar hakkında yaptığı açıklamada çam kese böceğiyle 
mücadelede etkili yöntemlerin devreye alındığını be-
lirtti. Şıvka, "Çam ağaçlarındaki kese kurduyla etkin 
mücadele başlatıldı. Bu kapsamda doğaya özel böcek-
ler salındı. Halk arasında ‘profesör böcek’ olarak bili-
nen bu faydalı böcekler, kese kurdu larvalarını yiyerek 
popülasyonu azaltıyor. Mücadele tüm çamlık alanlarda 
uygulanmaya başlandı ve oldukça etkili bir yöntemdir" 
dedi. 
Şıvka ayrıca biyolojik mücadelenin yanı sıra mekanik 

yöntemlerin de uygulandığını belirterek, bazı bölgel-
erde tel kafes yöntemiyle de mücadele yürütüldüğünü 
ifade etti. 
Orman ekipleri, çamlık alanlarda hem biyolojik hem de 
mekanik mücadele çalışmalarının belirlenen program 
çerçevesinde devam edeceğini bildirdi.İHA 

Manisa Lokantacılar, Ke-
bapçılar, Tatlıcılar ve 
Yoğurtçular Esnaf Odası 
ve Radikal Eğitim Kurum-
ları arasında “Eğitime 
Destek” sözleşmesi dün 
imzalandı. Sözleşmeye 
Lokantacılar Odası 
Başkanı Şafak Yıldırım, 
Başkan yardımcısı Necati 
Pınar, Genel Sekreter 
Nursemin Odabaş ve 
Radikal Eğitim Kurumları 
Yetkilisi Fatih Bilgin 
katıldı. 
 
Manisa Lokantacılar, Kebapçılar, Tatlıcılar 

ve Yoğurtçular Odası üyelerinin çocuk-
larına Radikal Eğitim Kurumları ile  uygun 
fiyatla eğitim imkânı sağlayan protokol 

yapıldı. Protokol için masaya oturan 
taraflar Manisa Lokantacılar, Kebapçılar, 
Tatlıcılar ve Yoğurtçular Esnaf odası 
hizmet binasında gerçekleştirilen 
görüşme sırasında günümüzün gelişen 
ve sürekli değişen yüzüne uyum sağla-
manın ilk yolu olan eğitime, destek ver-
ilmesinin daha aydınlık bir gelecek için 
gerekli bir adım olduğunun altını çizdiler. 
Oda Başkanı Şafak Yıldırım, bu uygula-
manın “oda üyelerimizle birlik beraberlik 
içinde zor ekonomik koşulları aşmak için 
çalışmalarımızı aralıksız olarak sürdürüy-
oruz. Günümüzün ekonomik 
koşullarında ne yazık ki her üyemiz 
çocuğuna eğitim konusunda destek 
aldırabilecek durumda değil. Bu anlaş-
manın üyelerimizin ödeme konusunda 
kolaylık olması, çocuklarının daha iyi 
eğitim alması amacıyla böyle bir çalışma 
içerisindeyiz. Üyelerimiz yüzde 40 in-
dirimle çocuklarını Radikal Eğitim Ku-
rumlarına kayıt yaptırabilecekler.” dedi. 
HABER MERKEZİ 
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GENEL KURUL İLANI 
Birliğimizin 2026 yılı Olağan Genel Kurulu, 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkarlar Meslek Ku-
ruluşları Kanunu’nun 42’nci maddesi gereğince; 03/05/2026 tarihinde Pazar günü, Saat  
11:00’de Manisa Double Tree by Hilton Otel Laleli Mah. Mimar Sinan Bulvarı No:240 
Yunusemre/MANİSA adresinde, çoğunluk sağlanamadığı takdirde toplantı 06/05/2026 
tarihinde Çarşamba günü, Saat  11:00’de Manisa Double Tree by Hilton Otel Laleli Mah. 
Mimar Sinan Bulvarı No:240 Yunusemre/MANİSA adresinde aşağıdaki gündemi 
görüşmek üzere toplanacaktır. 
İlan olunur.  

     MANİSA 
ESNAF VE SANATKÂRLAR ODALARI BİRLİĞİ 

                 Yönetim Kurulu 
GÜNDEM  
a) Açılış 
b) Başkanlık divanının teşekkülü. 
c) Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması. 
d) Başkanlık divanına tutanakları imzalama yetkisi verilmesi. 
e) Yönetim Kurulu faaliyet raporunun okunması ve müzakeresi. 
f) Denetim Kurulu raporunun okunması ve müzakeresi. 
g) Bilanço, gelir ve gider hesaplarının okunması ve müzakeresi. 
h) Bilanço, gelir ve gider hesaplarının kabulü veya reddi. 
i) Yönetim Kurulu ve denetim kurulunun ayrı ayrı ibrası. 
j) Yeni dönem çalışma programı ile bu program içinde yer alacak olan eğitim, teorik 
ve pratik kurs programları ve tahmini bütçenin görüşülmesi, kabulü veya reddi. 
k) Aylık ücretlerin, huzur haklarının, yolluk ve konaklama ücretlerinin tespit edilmesi. 
l) Dilek ve temenniler. 
m) Seçimler. 
n) Kapanış. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02438983

Manisa Lokantacılar Odasından 
eğitime destek protokolü  

Çam ormanlarında 
'Kese kurdu' alarmı 

Manisa'nın Kırkağaç ilçesinde yağışlı hava nedeniyle kaygan-
laşan yolda kontrolden çıkan otomobil taralaya uçtu. Kazada 1 
kişi hayatını kaybetti, 1 kişi de yaralandı. 
 
Edinilen bilgilere göre, kaza, saat dün gece 23.45 sıralarında Gelenbe Karayolu Tevfikiye Ma-
hallesi Ova Camii mevkiinde meydana geldi. M.S (35) idaresindeki 55 AKE 608 plakalı otomo-
bil, sağanak yağışın yolu kayganlaştırması sonucu kontrolden çıkarak tarlaya uçtu. Kazada, 
araçta bulunan yolcu Murat Can Keleş (34) ağır yaralandı. Olay yerine gelen sağlık ekiplerinin 
ilk müdahalesinde bilinci kapalı olduğu tespit edilen Keleş, hastaneye sevk edildiği sırada 
yapılan tüm müdahalelere rağmen kurtarılamayarak hayatını kaybetti. Kazadan hafif yaralı 
olarak kurtulan sürücü M.S ise ambulansla Kırkağaç Devlet Hastanesine kaldırılarak tedavi al-
tına alındı. Kazayla ilgili soruşturma başlatıldı.İHA 

Kırkağaç’ta feci 
kaza: 1 ölü 1 yaralı 

Manisa’da polis ekiplerinin mart ayı 
boyunca gerçekleştirdiği operasyon-
larda on binlerce paket kaçak sigara, 
milyonlarca makaron ve yüzlerce litre 
kaçak içki ele geçirilirken 54 şüphelinin 
yakalandığı, 1 kişinin de tutuklandığı 
açıklandı. 
 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve Or-
ganize Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekipleri tarafından il genelinde kaçakçılık, mali 
ve ekonomik suçlar ile organize suç örgütü 
üyelerinin deşifresine yönelik 01-31 Mart tarih-
leri arasında yürütülen çalışmalar kapsamında 
önemli sonuçlar elde edildi. Yapılan çalışmalar 
neticesinde 36 olay meydana gelirken, olaylarla 
bağlantılı 54 şüpheli şahıs yakalandı. Şüphelil-
erden 1’i çıkarıldığı mahkemece tutuklandı. 
Gerçekleştirilen operasyonlarda çok sayıda 
kaçak ürün de ele geçirildi. Ekiplerin çalışmaları 
sonucunda 42 bin 954 paket kaçak sigara, 6 
milyon 965 bin 600 adet makaron, 554 kilo-

gram kıyılmış tütün, 1 ton 418 kilogram nargile 
tütünü, 428 litre kaçak içki ve etil alkol, 442 adet 
muhtelif emtia, 1 adet kompresör, 1 adet sigara 
sarma makinesi ve 834 adet elektronik sigara ele 
geçirildi. 
Operasyonlarda ayrıca 6 adet ruhsatsız tabanca ve 
av tüfeği ile birlikte 422 adet mermi de ele  
geçirildi.İHA 

Manisa’da tonlarca kaçak ürün ele geçirildi 
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Manisa’da kalıp ve makine 
imalat sektörü buluş-
malarından biri olan 8. 
Kalıpçılık Zirvesi, yoğun 
katılımla gerçekleştirildi. 
Manisa Kalıp ve Makina 
İmalatçıları Derneği 
(MAKİM) öncülüğünde 
düzenlenen zirveye sek-
tör temsilcileri, 
akademisyenler ve kamu 
kurumlarının yetkilileri 
katıldı. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ) 
Şehit Prof. Dr. İlhan Varank Yerleşke-
si’nde bulunan Prof. Ümit Doğay Arınç 
Kültür Merkezi’nde düzenlenen etkinlik, 
sektör paydaşlarını bir araya getirerek 
bilgi ve deneyim paylaşımına önemli 
katkı sağladı. Programda sektörün mev-
cut durumu, nitelikli iş gücü ihtiyacı ve 
sanayi-üniversite iş birliğinin önemi vur-
gulandı. Program açılışında konuşan 
ASELSAN Genel Müdür Yardımcısı 
Mustafa Yaman Türkiye genelinde 
çalıştıkları 3 bin 600 firmadan 57’sinin 
Manisa’ya kayıtlı firma olduğunu be-
lirterek “Bizler ASELSAN bünyesinde çok 
sayıda kritik bileşenin geliştirilmesini, 
tasarımını ve üretimini gerçekleştiriy-
oruz. Tabii ki sürdürülebilirlik yönetimi 
tarafında da güçlü bir şekilde varız. Peki, 
bu tedarik ekosisteminde Manisa 
nerede? ASELSAN olarak 2024 yılında 1.1 
milyar dolar yurt içine verdiğimiz sipariş 
tutarımız var. 2025'te bu 3.9 milyar 
dolara çıkıyor. %85'lik bir değişim var. 
Manisa'da durum nedir diye bak-
tığımızda 2024'te yarım milyon dolar, 
2025'te 7.7 milyon dolar. Burada ciddi 
güzel bir artış var. Yani bundan sonra 
bunun daha da artmasını bekliyoruz. 
Bizim şu anda yurt içinde toplam 
çalıştığımız 3 bin 600 firma var. Onaylı 
yan sanayi firması 584 adet. Manisa'da 
kayıtlı firma sayısı 57 Manisa'da onaylı 
olan yan sanayi firma sayımız ise 6.” 
dedi. 
MANİSA HAVACILIK SEKTÖRÜNÜN 
MERKEZİ OLACAK 
MCBÜ’nün Manisa'nın savunma ve 
havacılık sektöründe yeni bir merkez ha-
line gelmesini kendi hedefleri arasında 
saydıklarını belirten MCBÜ Rektörü Rana 
Kibar “Özellikle böyle bir çalışmaya böyle 
bir etkinliğe ev sahibi ev sahibi yapmak 
istedik. Ülkemizin Cumhurbaşkanımızın 
öne koyduğu çok güzel bir hedefimiz var. 
Tam bağımsız Türkiye hedefi. İşte buna 
ulaşmanın en önemli sac ayaklarından 
birinin de savunma ve havacılık sektörü 
olduğuna yürekten inanıyoruz. Üretim 
anlayışı dünyada değişti. Artık klasik bir 
üretim anlayışı yok. Otomasyon sistem-
lerinin yer aldığı, yapay zekanın, dijital 
dönüşümün ve ileri malzeme teknolo-
jisinin kullanıldığı bir üretim dünyasın-

dan bahsediyoruz. Dolayısıyla sanayi ve 
üretimin temelini oluşturan kalıpçılık 
sektörü de artık klasik bir şekil verme 
durumundan çıkıp bütün bu yeni 
teknolojiyi kullanarak, endüstri 4.0'ı kul-
lanarak hizmet yapmaya devam eden 
önemli bir sektör haline gelmiş du-
rumda.” ifadelerini kullandı. 
MCBÜ HAVACILIK SEKTÖRÜNDE FİR-
MALARA DESTEK VERİYOR 
Savunma ve havacılık sanayisinin lider-
lerinden HAVELSAN, TUSAŞ, ROKET-
SAN, başta olmak üzere sanayide bu 
konuda çalışan birçok temsilciye de 
üniversite olarak destek verdiklerini ak-
taran Rektör Kibar “Bizler üniversite 
olarak şuana kadar gerçekleştirdiğimiz 
projeleri daha da geliştirilmesiyle Man-
isa'nın sadece şu ana kadar bilindiği 
üzere beyaz eşya ya da otomotiv sek-
töründe değil, savunma ve havacılık sek-
töründe de bir merkez haline 
gelmesinde üniversite olarak öncülük 
etmek istiyoruz. Bu sayede Manisa'da 
üniversite Sanayi İşbirliği'nin sadece 
kâğıt üzerinde olan resmi protokol değil, 
gerçekten somut örneklerle üretime 
dönük bir şekilde bu işbirliğini bir kez 
daha ortaya koymak istiyoruz. Bizler 
sanayiyi sadece mezunlarımızın bir istih-
dam alanı olarak görmüyoruz. Sanayiyi 
buradaki akademik bilginin ürüne 
dönüştürebileceğimiz çok güçlü bir 
uygulama sahası olarak görüyoruz. Ve bu 
alanda çeşitli etkinlikler yapıyoruz.” 
ifadelerine yer verdi. 
MANİSA, OSB’DE TÜRKİYE’NİN 
LOKOMOTİF ŞEHİRLERİNDEN 
Manisa’nın ihracatta, sanayi üretiminde, 
organize sanayi bölgelerinde Türkiye’nin 
lokomotif şehirleri arasında yer aldığını 
söyleyen MTSO Başkanı Mehmet Yılmaz. 
hedeflerinin Manisa’yı yüksek teknoloji 

üreten, savunma sanayine yön veren, 
küresel tedarik zincirlerinde stratejik bir 
aktör haline getirmek olduğunu belirtti. 
MTSO olarak Manisa’da son yıllarda özel-
likle savunma sanayi ve yüksek teknoloji 
alanında çok kararlı ve stratejik adımlar 
attıklarını aktaran Yılmaz, “2019 yılında 
ASELSAN uzmanlarıyla gerçek-
leştirdiğimiz ikili iş görüşmeleriyle fir-
malarımızı savunma sanayiyle 
buluşturduk. TOBB – CERN sanayi irtibat 
ofisi ile yürüttüğümüz çalışmalarla fir-

malarımızı dünyanın en ileri teknoloji 
ekosistemleriyle tanıştırdık. Makine 
kimya endüstrisi ve Manisa TSO 
tedarikçi günleriyle yerli üreticilerimizin 
kabiliyetlerini ortaya koyduk. BMC 
tedarikçi buluşmaları ile ana yüklenicil-
erle firmalarımızı doğrudan temas et-
tirdik. Ancak biz sadece etkinlik 
yapmadık.  Biz altyapı oluşturduk. 
ZAFER kalkınma ajansı koordinasy-
onunda, Manisa ticaret ve sanayi odası 
olarak aktif rol aldığımız ve paydaşımız 

Manisa celal bayar üniversitesi ile güç 
birliği içinde yürüttüğümüz aküm ve 
MASTEK projeleri ile bölgemizde üretim 
kabiliyetlerini güçlendirdik. AKÜM, yani 
akıllı ürün ve üretim sistemleri araştırma 
ve eğitim merkezi projesi, yaklaşık 25 
milyon TL bütçesi ve 3 yıllık yapısıyla 
bölgemizin en stratejik yatırımlarından 
biridir. Bugün bu zirvede ASELSAN, 
ROKETSAN, HAVELSAN, TUSAŞ ve Kale 
Jet Motorları gibi savunma sanayimizin 
en güçlü aktörlerini ağırlıyoruz. Bu 
sadece bir organizasyon değil. Tedarik 
zincirlerinin kurulduğu, iş birliklerinin 
doğduğu, geleceğin ortaklıklarının 
temellerinin atıldığı bir platformdur.” 
dedi. 
MANİSA’DA DÖNÜŞÜMÜN ÖNCÜSÜ 
OLMAK İSTİYORUZ 
MAKİM BAŞKANI Abdurrahim Arslan 
dernek olarak üreten ve harekete geçen 
bir  vizyonun takipçisi olduklarını be-
lirterek  “Bugüne kadar sektörümüzde 
gerçekleştirilen, Manisa ilinde gerçek-
leştirilen toplam 5 projenin 3 tanesini 
MAKİM olarak biz gerçekleştirdik. Man-
isa Sanayisi uzun yıllardır Ağırlıklı olarak 
beyaz eşya sektörüne hizmet veriyor. 
Ancak bugün geldiğimiz noktada dünya 
ekonomisindeki değişimlerle birlikte bu 
yapının dönüşmesi gerektiğini çok net 
olarak görüyoruz. Beyaz eşya sek-
töründe yaşanan küresel daralma bizleri 
yeni arayışlara yöneltmektedir. Öte yan-

dan savunma ve havacılık sektörü hem 
ülkemizde hem dünyada hızla büyüyen 
stratejik öneme sahip bir alan olarak 
karşımıza çıkmaktadır. Bizler Manisa 
sanayicileri olarak bu dönüşümün 
dışında kalamayız. Aksine bu 
dönüşümün öncüsü olmak zorundayız. 
Bu yönelimin sadece ekonomik bir 
gerekçesi yoktur. Aynı zamanda çok 
güçlü bir manevi tarafı da vardır. Ne 
yazık ki içinde bulunduğumuz 
coğrafyada savaş gerçeği hepimizin hay-

atına dokunmaktadır. Türkiye'nin bu 
süreçteki duruşu ve savunma sanayin-
deki kararlılığı Bizlere önemli bir sorum-
luluk da yüklemektedir aynı zamanda. 
Bizler sanayiciler olarak da bu sorumlu-
luğun farkındayız. Üreten, gelişen ve 
ülkesine katkı sağlayan bir sanayi yapısı 
için üzerimize düşeni yapmaya kararlıyız. 
Bugün Manisa ilinin savunma ve 
havacılık alanında çok daha etkin rol oy-
namaya başladığı tarihin başlangıç nok-
tası olacaktır. Biz bu organizasyondan 
aldığımız cesaretle durmayacağız. Gele-
cek yılki zirveyi de beklemeden Manisa 
Ticaret ve Sanayi Odamızda savunma ve 
havacılık sektörlerimizin firmalarımıza 
yönelik tedarikçi günleri de düzenleye-
ceğiz. MAKİM olarak savunma ve hava 
Havacılık sektörüne geçiş sürecimizi 
güçlendirecek olan 3 projemizin 
başlangıcını sizlere gururla duyuruyo-
rum. Bu proje kapsamında firmalarımızın 
savunma ve havacılık sektöründe yer al-
abilmesi için gerekli danışmanlık ve 
eğitim hizmetlerini alacağız. Uluslararası 
standartlara uygun kalite yönetim sis-
temlerini oluşturmak üzere çalışmalar 
yapacağız ve üyelerimizi bu katma 
değerli sektöre hazırlayacağız. Bunun 
Beraber başka eğitim, danışmanlık, yurt 
dışı fuar ziyaretleri, yurt dışı iş gezileri 
gibi hizmetleri %70 hibe ile bu projeye 
dahil olan firmalar olarak firmaların 
yararına sunacağız.” ifadelerini kullandı.  

Manisalı sanayiciler  
kalıpçılık zirvesinde buluştu 
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Manisa’da günlerdir etkili 
olan yoğun yağışlar, Gediz 
Nehri başta olmak üzere 
birçok bölgede taşkınlara 
neden oldu. Gediz Ovası’n-
daki tarla ve bağların 
büyük bölümü sular al-
tında kalırken, üretici bu 
durumdan hem üzgün 
hem de mutlu. Manisa Şe-
hzadeler Ziraat Odası 
Başkanı Hüseyin Altındağ, 
yağışların bir miktar 
zarara neden olsa da uzun 
vadede büyük faydaları 
olacağını söyledi. 
 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Bu yılki yağışlar sonrası Gediz Ovası 
adeta suya doyarken, il genelindeki bara-
jlar da büyük oranda doldu. Yağışların 
tarımsal üretim açısından ilk etapta kısmı 
oranda bazı zararlarının olabileceğini be-
lirten Şehzadeler Ziraat Odası Başkanı 
Hüseyin Altındağ, özellikle buğday ve 
arpa ekili alanların zarar gördüğünü, 
bağların ise su altında kaldığını söyledi. 
Bu durumun mısır, domates ve karpuz 
gibi ürünlerin ekiminde gecikmelere yol 
açabileceğini de belirten Altındağ, bu an-
lamda çiftçilere geçmiş olsun dileklerini 
iletti. Ancak diğer yandan su se-
viyelerindeki artışın yer altı kaynaklarına 
da olumlu yansıdığını ifade eden Altın-
dağ, geçmişte 30-40 metreden çekilen 
suyun 90 metreye kadar düştüğünü, bu 
yağışlarla birlikte seviyelerin yeniden 
yükseleceğini dile getirdi. Sulama 
sürelerinin de önemli ölçüde artabile-
ceğini belirten Altındağ, bu durumun 
üretime katkı sağlayacağını kaydetti. 

MAĞDUR ÜRETİCİ İÇİN DESTEK 
TALEBİ 
Taşkınlardan zarar gören üreticiler için 
destek çağrısında bulunan Altındağ, de-
vletin gerekli yardım ve destekleri sağla-
masını beklediklerini ifade etti. Ayrıca, 
sulama ve tahliye kanallarının bakımının 
yetersiz kaldığını belirterek, başta Devlet 

Su İşleri olmak üzere ilgili kurumların 
gerekli çalışmaları yapması gerektiğini 
vurguladı. Altındağ, benzer sorunların 
yaşanmaması için özellikle kış ve yaz 
dönemlerinde altyapı bakım çalış-
malarının düzenli olarak yapılmasının 
büyük önem taşıdığını sözlerine ekledi. 

Saruhanlı Belediyesi tarafından Kurtuluş Mahallesi Taziye 
Evi’nin yanında inşa edilen yemek pişirme bölümü, mahalle 
sakinlerine önemli bir kolaylık sağlayacak. Saruhanlı 
Belediyesi tarafından hayata geçirilen proje kapsamında, 
taziye sürecinde vatandaşlara ikram edilecek yemeklerin 
daha düzenli ve hijyenik koşullarda hazırlanması 
amaçlanıyor. 
 
Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, yaptığı açıklamada, vatandaşların ihtiyaçlarına yöne-
lik hizmet üretmeye devam ettiklerini belirtti. Cıllı, “Kurtuluş Mahallemizde yapımını 
tamamladığımız yemek pişirme bölümünü hemşehrilerimizin hizmetine sunduk. Bu alan 
sayesinde taziye süreçlerinde vatandaşlarımız daha sağlıklı ve düzenli bir ortamda hizmet 
verebilecek” dedi. Mahalle Muhtarı Fevzi Aydemir de yapılan hizmetten duyduğu mem-
nuniyeti dile getirerek, mahalleye kazandırılan bu çalışmadan dolayı belediyeye teşekkür 
etti. HABER MERKEZİ 

Şehzadeler Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek, 62. Kütüphane 
Haftası kapsamında YKS'ye 
hazırlanan öğrencilerle kah-
valtıda buluşarak hem talep-
lerini dinledi hem de sınav 
öncesi moral verdi. 
 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, 62. 
Kütüphane Haftası etkinlikleri kapsamında Şe-
hzadeler Gençlik Evi'nde Yükseköğretim Kurum-
ları Sınavı'na (YKS) hazırlanan öğrencilerle bir 
araya geldi. Başkan yardımcılarının da eşlik ettiği 
buluşmada, gençlerle kahvaltı yapan Başkan 
Şimşek, öğrencilerin talep ve beklentilerini din-
ledi. Samimi bir ortamda gerçekleşen programda 
öğrencilerle sohbet eden Başkan Şimşek, sınav 
sürecine ilişkin düşüncelerini paylaşarak 
gençlere başarı dileklerini iletti. 
Gençlerin azmi ve enerjisinden duyduğu mem-
nuniyeti dile getiren Şimşek, "Sizlerin heyecanı 
ve enerjisi bizlere güç veriyor. Geleceğimizi sizler 
şekillendireceksiniz" ifadelerini kullandı. Pro-
gramın sonunda öğrencilerle hatıra fotoğrafı çek-
tiren Başkan Şimşek, gençlere sınav sürecinde 
moral ve motivasyonlarını yüksek tutmaları 
tavsiyesinde bulundu.İHA 
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Başkan Şimşek öğrencilere moral verdi Saruhanlı Belediyesi’nden 
Kurtuluş’a yeni hizmet 
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Manisa Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü 
Kuduret Gültaş, 2 Nisan 
Dünya Otizm Farkındalık 
Günü nedeniyle Manisa 
Otizm Derneği’ni ziyaret 
etti. Müdür Gültaş zi-
yarette, otizmli bireylerin 
toplumsal yaşama aktif 
katılımlarının desteklen-
mesi gerektiğini belirtti. 
 
NEVİN TOLGAY 
2 Nisan Dünya Otizm Farkındalık Günü 
dolayısıyla Manisa Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş 
Manisa Otizm Derneği’ni ziyaret etti. Zi-
yarette, otizmli bireylerin toplumsal 
yaşama aktif katılımının desteklenmesi, 
farkındalığın artırılması ve kurumlar arası 
iş birliğinin güçlendirilmesine yönelik 
değerlendirmelerde bulunan Müdür Gül-
taş ,“2 Nisan Dünya Otizm Farkındalık 
Günü vesilesiyle Manisa Otizm 

Derneği’mize ziyarette bulunduk. Zi-
yaretimizde otizmli bireylerin toplumsal 
yaşama aktif katılımının desteklenmesi 
ve farkındalığın artırılması kapsamında 
kurumlar arası iş birliğinin güçlendirilme-
sine yönelik görüş alışverişinde bulun-
duk. Bu gün dolayısıyla otizmli 

bireylerimizin sosyal hayatta daha fazla 
yer alabilmeleri, kendi ihtiyaçlarını 
mümkün olduğunca bağımsız karşılaya-
bilmelerini ve bu günün toplumda du-
yarlılık ve farkındalık oluşturmasını 
temenni ediyorum.” 
 dedi. 

Şehzadeler Belediyesi, Kanserle Savaş Haftası kapsamında personele 
yönelik “Erken Tanı ve Farkındalık Semineri” düzenlendi. Sağlık 
alanında farkındalık oluşturmayı amaçlayan etkinlikte, erken teşhisin 
hayat kurtarıcı rolüne dikkat çekildi. 
 
 
Seminer, tarihi Bedesten’de gerçekleştirildi. Programa 
konuşmacı olarak katılan Şehzadeler İlçe Sağlık Müdürlüğü 
Sağlıklı Yaşam Hekimi Dr. Şebnem Güvenç, kanserle mü-
cadelede bilinçli olmanın önemine vurgu yaptı. Dr. Güvenç, 
konuşmasında erken tanının önemine değinerek, “Kanserde 
erken teşhis, tedavi başarısını ciddi oranda artırır. Düzenli 
taramalar sayesinde hastalık henüz belirti vermeden tespit 
edilebilir” dedi. Sağlıklı yaşam alışkanlıklarının da riskleri 
azaltmada büyük rol oynadığını ifade eden Güvenç, “Sigara 
ve alkol kullanımından uzak durmak, dengeli beslenmek ve 
düzenli fiziksel aktivite yapmak kanser riskini önemli ölçüde 
düşürür” şeklinde konuştu. Seminerde ayrıca kanserin yaygın 
belirtileri, risk faktörleri ve tarama programlarının önemi 

hakkında bilgiler paylaşılırken, belediye personelinin soruları da yanıtlandı. Katılımcılar, bilgilendirici semi-
ner sayesinde sağlık konusunda daha bilinçli hale geldiklerini ifade etti. Yetkililer, toplum sağlığını koru-
maya yönelik bu tür eğitim ve farkındalık çalışmalarının önümüzdeki süreçte de devam edeceğini belirtti 
Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni 
 

TÜGVA Manisa İl Başkanı Murat Alataş ve yönetim kurulu üyeleri, AK Parti Grup Başkan Vekili ve 
Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu’nu TBMM’de ziyaret etti. Gerçekleşen ziyarette, gençlik 
çalışmaları ve sivil toplum faaliyetleri üzerine değerlendirmelerde bulunulurken, Manisa’da 
yürütülmesi planlanan projeler de ele alındı. 
 
AK Parti Grup Başkan Vekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu’nu TÜGVA Manisa İl Başkanı Murat Alataş ve yönetim kurulu üyelerini TBM-
M’de ağırladı. Gerçekleşen ziyarette, gençlik çalışmaları ve sivil toplum faaliyetleri üzerine değerlendirmelerde bulunulurken, Manisa’da yürütülmesi 
planlanan projeler de ele alındı. Samimi bir atmosferde gerçekleşen buluşmada, gençliğe yönelik hizmetlerin artırılması ve iş birliği imkanları üzerine 
fikir alışverişi yapıldı. Ziyaret sonrası sosyal medya hesabından paylaşım yapan Bahadır Yenişehirlioğlu Murat Alataş ve çalışma ekibine hayırlı olsun 
dileklerimi iletti. HABER MERKEZİ 

Bu yılın ilk aylarında, uzun yıllardır bu mevsimde 
görülmeyen yoğunlukta yağışlar, kimi günlerde 
sokakları, kimi yerlerde tarlaları etkiledi. Taşkınlar 
yaşandı, bazı tarım alanlarında kısmi zararlar 
oluştu. Ancak aynı yağmur, başka bir kapıyı da ar-
aladı: Manisalı üreticinin yeniden nefes almasını. 
Manisa için yağmur, yalnızca bir hava olayı değil, 
aynı zamanda hayatın ritmini belirleyen temel 
unsurlardan biri. Bu nedenle yağışın fazlası da azı 
da bir şekilde kendini hissettirir. Bu yılki tablo da 
bunun en somut örneklerinden biri oldu. Kısa 
sürede yoğunlaşan yağışlar, özellikle altyapının 
yetersiz kaldığı noktalarda su birikintilerine ve 
taşkınlara yol açtı. Bazı üreticiler ise bu durum-
dan doğrudan etkilendi. 
Ancak hikâyenin diğer tarafı da en az bu kadar 
önemli. Çünkü yağışların ardından gelen en kritik 
kazanımlardan biri, yeraltı su kaynaklarının 
beslenmesi oldu. Kuraklıkla mücadele eden böl-
geler için bu, uzun vadede hayati bir kazanım an-
lamına geliyor. Toprağın suyla yeniden 
buluşması, sadece bugünün değil gelecek yılların 
da sigortası niteliğinde. 
Tarım açısından bakıldığında da tablo tamamen 
olumsuz değil. Bazı ürünler zarar görmüş olsa da 
genel değerlendirmeler bu yılki yağışların mahsul 
açısından önemli bir katkı sunduğunu gösteriyor. 
Toprak neminin artması, ürün gelişimini destek-
lerken, suya olan ihtiyacın karşılanması da üretim 
sürecini olumlu etkiledi. 
Bu noktada mesele, yağmurun kendisi değil 
onunla kurduğumuz ilişki. Şehirler büyüdükçe, 
beton arttıkça ve doğal su akışları daraldıkça, 
yağışın etkileri daha görünür hale geliyor. Altyapı 
yetersizliği, plansız yapılaşma ve suyun doğal yol-
larla akışını engelleyen müdahaleler, yağmurun 
rahmet olma özelliğini zaman zaman bir riske 
dönüştürebiliyor. 
Oysa yağmur doğru yönetildiğinde en büyük 
nimetlerden biri. Suyu tutan, yönlendiren ve yer-
altına sızmasını sağlayan sistemler kurul-
duğunda, bu tür yoğun yağışlar bir tehdit 
olmaktan çıkıp fırsata dönüşebilir. Bu da yalnızca 
mühendislik değil aynı zamanda bir şehircilik 
meselesidir. Belki de bu yılki yağışların bize bırak-
tığı en önemli ders şu: Doğa, bize ne kadar 
cömert davranırsa davransın, biz ona ne kadar 
hazırız? 

Nazan Dokgöz

Sağanak yağışlar 
Manisalı üreti-
ciye nefes aldırdı 

AK Partili Yenişehirlioğlu 
TÜGVA İl Yönetimini ağırladı 

Şehzadeler’de Kanserle Savaş Haftası’nda anlamlı seminer 

Aile Sosyal İl Müdürü Gültaş’tan 
Otizm Derneği’ne ziyaret 
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Davacı Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından aleyhinize açılan Kamulaştırma (Bedel 
Tespiti Ve Tescil) davasının yapılan yargılamasında; 
Durusma Günü: 04/05/2026 günü saat: 11:00'a bırakılmış olup; İş bu davetiyenin tebliğ 
tarihinden itibaren 2 haftalık süre içerisinde ilk itirazlarınız ile birlikte cevaplarınızı bildir-
meniz, HMK.nun 318. maddesi gereğince dilekçeniz ile birlikte tüm delillerinizi açıkça ve 
hangi vakıanın delili olduğunu da belirterek bildirmek; elinizde bulunan delillerinizi 
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davalı Ayşenur Bilcan adına ilanen tebliğ olunur.
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Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1. 
Lig'in 33. haftasında yarın deplas-
manda oynayacağı Adana Demir-
spor maçının hazırlıklarını 
tamamladı. 
 
Isınma hareketleri ve pas çalışmasıyla başlayan 
antrenman, taktiksel oyunlarla devam etti. Teknik 
heyetin yönetiminde gerçekleştirilen idman, yapılan 
son çalışmaların ardından sona erdi. 
Siyah-beyazlı ekip, antrenmanın ardından Adana'ya 
hareket ederek maç saatini beklemeye başladı. Man-
isa FK, deplasmanda alacağı puan ya da puanlarla 
ligdeki konumunu güçlendirmeyi hedefliyor. İHA 

Yunusemre Belediyespor'un 
güreşçileri, Sakarya'da düzenle-
nen U15 Grekoromen Güreş Grup 
Müsabakalarından başarıyla 
dönerek Türkiye Şampiyonası Fi-
nalleri'ne katılmaya hak kazandı. 
 
Sakarya'da düzenlenen U15 Grekoromen Güreş  
Grup Müsabakaları'nda mücadele eden Yunusemre 
Belediyespor sporcuları önemli başarılara imza attı. 
Şampiyonada 38 kiloda mindere çıkan Muhammet 
Ali Kalay, gösterdiği üstün performansla gümüş 
madalya kazanarak Manisa'yı kürsüye taşıdı. 
Kendinden iki yaş büyüklerle güreşen başarılı 
sporcu, bu derecesiyle Türkiye Şampiyonası Final-
leri'ne katılma hakkı kazandı. Müsabakalarda ayrıca 
38 kiloda Musa Yusuf Tekin, Erdem Artürk ve Ayaz 
Şulan ile 75 kiloda Seyit Ali Yıldız ilk 10'a girerek fi-
nallere yükseldi. 44 kiloda mücadele eden Hakim 
Beytullah Kalay ise sakatlığı sebebiyle doğrudan 
Türkiye Şampiyonası Finalleri'ne katılma hakkı elde 
etti. Toplam 6 sporcuyla finallerde yer alacak olan 
Yunusemre Belediyespor, 23-30 Nisan tarihleri 
arasında Kars'ta düzenlenecek Türkiye Şampiy-
onası'nda Manisa'yı temsil edecek.    İHA 

Manisa’nın Selendi ilçesinde dün 
kontrollü olarak açılan Selendi-
Kula yolu, yeni çökme ve toprak 
kaymaları nedeniyle yeniden 
trafiğe kapatıldı. Sürücüler alter-
natif güzergahlara yön-
lendirilirken, bölgede 
çalışmaların sürdüğü öğrenildi. 
 
Manisa’nın Selendi ilçesinde Se-
lendi-Kula karayolu, meydana 
gelen çökme ve toprak kayması 
nedeniyle yeniden trafiğe kap-
atıldı. Dün kontrollü şekilde 
ulaşıma açılan yolun, bölgede 
yaşanan yeni hareketlilik sonrası 
tekrar risk oluşturduğu değer-
lendirildi. Yetkililerden alınan bil-
gilere göre, yolda oluşan zemin 
kaymaları sürücüler açısından 
tehlike oluşturunca güvenlik 
gerekçesiyle yol tamamen 
ulaşıma kapatıldı. 
Ekiplerin bölgede inceleme ve 
onarım çalışmalarına başladığı 

öğrenilirken, sürücüler alternatif güzergahlara yön-
lendirildi. Ulaşımda zaman zaman aksaklıklar 
yaşandığı bildirildi. 
Öte yandan Yukarıtefen Mahallesi içinden küçük 
araçların geçişine imkan sağlayacak geçici bir yol 
oluşturulduğu belirtildi. 
Yetkililer, sürücülerin dikkatli olmaları ve yapılan 
uyarı ile yönlendirmelere uymaları gerektiğini vur-
guladı. Yolun, çalışmaların tamamlanmasının ardın-
dan yeniden kontrollü şekilde trafiğe açılmasının 
beklendiği ifade edildi.İHA 

Manisa FK, Adana Demirspor 
deplasmanına hazır 

Yunusemreli güreşçiler Türkiye Şampiyonası’nda ter dökecek 

Selendi-Kula yolu yeniden trafiğe kapatıldı 

Kula Belediyesi’nin olağan 
meclis toplantısında 
görüşülen 2025 yılı faaliyet ra-
poru mecliste reddedildi. 
 
Kula Belediyesi’nin olağan meclis toplantısında 
görüşülen 2025 yılı faaliyet raporu, yapılan oy-
lama sonucunda meclis çoğunluğu tarafından 
reddedildi. 

Kula Belediye Meclisi’nde 2025 yılı faaliyet ra-
poru oylamasında ret, çekimser ve kabul oyları 
dikkat çekti. Kula Belediyesi’nin nisan ayı 
olağan meclis toplantısında 2025 yılı faaliyet 
raporu görüşüldü. Yapılan oylamada Cumhur 
İttifakı’na mensup meclis üyeleri ret oyu verdi. 
Bağımsız meclis üyeleri ile CHP grubundan 
bazı meclis üyeleri ise oylamada çekimser 
kaldı. 
Oylama sonucunda 2025 yılı faaliyet raporu, 
meclis çoğunluğunun oylarıyla reddedildi.İHA 

Kula Belediye Meclisi’nde 2025 
faaliyet raporu reddedildi 
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MERYEM TUNCER 
Özel Grandmed�cal Hasta-
nes� Dah�l�ye Uzmanı Dr. Fa-
d�me Mercül, özell�kle 
alerj�k bünyeye sah�p b�rey-
ler�n bahar aylarında d�kkatl� 
olması gerekt�ğ�n� bel�rte-
rek, “Polen yoğunluğu art-
tıkça solunum yolu 
rahatsızlıkları da artıyor. Ge-
rekl� önlemler alınmazsa, 
bas�t bel�rt�ler kron�k hasta-
lıklara dönüşeb�l�r” uyarı-
sında bulundu. Polen 
yoğunluğunun özell�kle 
sabah saatler�nde ve rüz-
garlı havalarda yüksek oldu-
ğunu bel�rten Uzm. Dr. 
Mercül, “Polen alerj�s� olan-
ların özell�kle rüzgarlı bahar 
günler�nde sabah 05.00 �le 
10.00 arasında dışarı çık-
malarını öner�yoruz. Müm-
künse bu saatlerde evde 
kalmalı, dışarı çıkıldığında 
�se maske ve güneş gözlüğü 
g�b� koruyucu önlemler al-
maları �y� olur” d�ye ko-
nuştu. 
GRİP VE NEZLEYLE  
KARIŞTIRILMAMALI 
Alerj� semptomları arasında burun akıntısı, 
gözlerde sulanma, kaşıntı, öksürük ve nefes 
darlığının yer aldığını bel�rten Uzm. Dr. Mer-
cül, bu ş�kâyetler�n gr�p ya da nezleyle karış-
tırılmaması gerekt�ğ�n� �fade ett�. Uzm. Dr. 
Mercül, polen alerj�s�yle baş etmen�n yolla-
rını da sıraladı: “Dışarıdan eve gel�nce mut-
laka üst baş değ�şt�r�lmel�, mümkünse duş 
alınmalı. Evde camlar gün ortasında kısa sü-
rel� açılmalı, sabah ve akşam saatler�nde ka-
palı tutulmalı. Araçta polen f�ltrel� kl�ma 
terc�h ed�lmel�. Ant�h�stam�n�k �laçlar mut-

laka hek�m kontrolünde kullanılmalı.” 
ALERJİK BELİRTİLER HAFİFE  
ALINMAMALI 
Alerj�k bel�rt�ler�n haf�fe alınmaması gerekt�ğ�n� 
bel�rten Dah�l�ye Uzmanı Dr. Fad�me Mercül, 
“Polen alerj�s� olan k�ş�ler bu bel�rt�ler� bahar 
nezles� sanarak �hmal edeb�l�yor. Ancak bu 
tablo �ler�de astım g�b� daha c�dd� solunum yolu 
hastalıklarına yol açab�l�r. Erken tanı, doğru te-
dav� ve yaşam tarzı önlemler�yle bu sürec� kolay 
atlatmak mümkün. Gerekl� durumlarda alerj� 
testler� yapılmalı, tedav�ye ona göre başlanmalı-
dır” �fadeler�n� kullandı. 

Man	sa'da aralıksız yağan 
yağmurlar ve doğan 
güneş 	le b	rl	kte doğada 
kend	l	ğ	nden çıkan har-
dal b	tk	ler	n	n açan sarı 
ç	çekler	 muhteşem b	r 
doğa manzarası oluş-
turdu. 
 
N�san ayı �le b�rl�kte �y�ce h�ssed�len ba-
harın gel�ş�n� yol kenarlarında ve boş 
araz�lerde boy gösteren sarı renkl� har-
dal b�tk�ler� sess�zce haykırıyor. Gökku-
şağınında eşl�k ett�ğ� ve y�ne Man�sa'nın 
bereketl� topraklarında yet�şen meşhur 
Kırkağaç kavununa ve sultan� üzümüne 
sarı reng�n�n tonlarıyla da ayrıca b�r 
selam gönder�yor. Man�sa  şeh�r merke-
z�ne yolu düşenler�n Turgutlu ve Akh�sar 
�lçeler�ne g�derken yol kenarlarında ve 
araz�lerde rahatlıkla göreb�lecekler� 
muhteşem doğa manzaralarını Man�salı 
fotoğrafçı Oktay Karaduman fotoğraf 
kareler�ne aldı.  
HABER MERKEZİ 

Bahar alerjisi ihmal edildiğinde 
astıma dönüşebilir! 

Hardal çiçekleri açtı 
Manisa sarıya boyandı 

Bahar aylarının gelmes	yle b	rl	kte doğa yen	den canlanırken, ç	çek-
lerle süslenen b	tk	ler polen alerj	s	 olanlar 	ç	n c	dd	 r	skler oluşturu-
yor. Bahar aylarındak	 alerj	k vakaların haf	fe alınmaması gerekt	ğ	n	 
bel	rten Man	sa Özel Grandmed	cal Hastanes	 Dah	l	ye Uzmanı Dr. 
Fad	me Mercül, , “Polen alerj	s	, tedav	 ed	lmed	ğ	 takd	rde astım g	b	 
daha c	dd	 solunum yolu hastalıklarına yol açab	l	r. Erken tanı, doğru 
tedav	 ve yaşam tarzı önlemler	yle bu sürec	 kolay atlatmak  
mümkün” ded	. 

Dah	l	ye Uzmanı Dr. Fad	me Mercül


